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AZ OLVASÁS GYÖNYÖRKÖDTET, 

AZ ÍRÁS PEDIG A HOZZÁ VEZETŐ ÚT 

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓK A FEJÉR GYÖRGY VÁROSI KÖNYVTÁR  

GYERMEKKÖNYVTÁRÁBAN 

 
Nagy örömünkre a 2020-as pandémiás év után egy sikeresebb, tartalmasabb évet tudhatunk 

magunk mögött. Író-olvasó találkozóink nagy népszerűségnek örvendtek. Ezt szeretnénk a 

következő évben is megvalósítani. 2021-ben színes, változatos programokkal, kézműves 

foglalkozásokkal és nagy-nagy örömmel, felkészüléssel vártuk olvasóinkat. A következőkben 

teltházas író-olvasó találkozóinkból adunk ízelítőt. 

 

Csengei Ágota szerző, a Goldmark Károly Művelődési Központ volt igazgatója a Fejér 

György Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárában tartott előadást új könyvéről, a Kincses 

Keszthelyről. A könyvbemutató nagy sikert aratott mind a diákok, mind a pedagógusok 

körében. A könyvben található információk nagyban hozzásegítik a gyerekeket (még a 

felnőtteket is), hogy megismerjék Keszthely nevezetességeit, különlegességeit. Az írónő 

mind tárgyi, mind a természeti értékekre felhívja a figyelmet könyvében. A játékos 

könyvbemutató által plusz ismeretekkel gazdagodtak a tanulók, melyeket akár az iskolában, 

de egy-egy városi séta, kirándulás alkalmával is tudnak kamatoztatni. Ráadásul a kötetet - 

amellett, hogy tele van értékes tudásanyaggal - rengeteg illusztráció, kép díszíti. Így 

elmondható, hogy a könyvtár és a város egyaránt egy kívül-belül gyönyörű és hasznos 

kötettel gazdagodott.  
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A gyerekeknek szükségük van a mesékre, a mesélésre, a játékos foglalkozásokra. Ezáltal 

fejlődik a képzelőerejük, jobban megy nekik a szövegértés. Az Országos Könyvtári Napok 

legizgalmasabb programja az író-olvasó találkozó volt, ahol Harcos Bálint gyermekkönyv 

írót láttuk vendégül. Az író a Szofi-könyveiből tartott mesés előadást. Harcos Bálint a már 

megjelent és közkedvelt meséit keltette életre a gyerekekkel közösen. A kicsik izgatottan, 

csillogó szemmel hallgatták a mesét, majd várták a pillanatot, amikor bekapcsolódhatnak a 

történetbe. Egy-egy jelenet erejéig a főszereplő bőrébe bújhattak, és eljátszhatták, ahogy 

Szofi tüsszent. A szerző interaktív mese délelőttje mosolyt csalt a kicsik arcára. Majd az 

előadás végén az író dedikálta a könyvtári könyveit. 

Érdekesség, hogy a szerző már gyermekként fantáziadús történeteket vetett papírra, majd 

évekkel később a kezdeti szenvedély hivatássá nőtte ki magát. 

Gyermekverseket már a gyerekei születése előtt is írt, ám a kisfia és a kislánya születése 

jelentette az igazi áttörést számára. Ma már több gyermekkönyvvel büszkélkedhet, melyek 

nem jöhettek volna létre a Pagony Kiadó főszerkesztője és egyik tulajdonosa, Kovács Eszter 

nélkül, aki szüntelenül bíztatta, bátorította a szerzőt az írásra. 

Tavasszal már egy új, verses mesével örvendezteti meg a kicsiket. 
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Ősszel olvasóink és szüleik megismerhették Sillinger Nikolett Nagy motiválókönyvem című 

írását. A szerző bemutatta könyvét, amiben különböző szituációkban jeleníti meg a motiválás 

folyamatát. Kicsik és nagyok egyaránt voltak, akik szüleikkel közösen hallgatták az inspiráló 

történeteket. Emellett az írónő társszerzőként közreműködött még a Nagy családkönyvem és 

a Nagy bátorságkönyvem írásánál is. A szerző hangsúlyozta, hogy a könyvekből vett tudás 

gyakorlás nélkül csak szép gondolat marad. Olvassunk olyan szöveget, könyvet, ami 

megragad, tanít, hozzánk tesz valami pluszt, majd ültessük át a gyakorlatba is. 

 

Az írónő meseterapeuta-képzésen is részt vett, ezáltal új perspektívából ismerhette meg a 

mesét. Ráadásul a mese gyógyító szerepére is rálelt. Lassan két éve már, hogy Nikolett 

önfejlesztéssel is foglalkozik. A tanult technikák, gyakorlatok új könyvében is megjelennek. 

Egy olyan, új szemléletmódot szeretne átadni az olvasóknak, ami segít könnyebben venni az 

akadályokat, az élet gócpontjait. Könyveiben szeretne minél több segítséget nyújtani a 

gyerekeknek. Az írónő mellett erre törekszünk mi is a könyvtárban; hogy a foglalkozások, 

fejlesztő feladatok, olvasmányok által a gyerekek tanuljanak, segítségükre legyen egy-egy 

történet adott szituációban. Ez lehet akár problémamegoldás, tétovázás, bizonytalanság, 

félelemmel való szembenézés, megküzdés. Többek között megerősítést is adhat nehezebb 

döntéseknél, élethelyzetekben. 
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A SzóKiMondkóka megalkotója, Miller-Ferjentsik Viola legutóbb a Fejér György Városi 

Könyvtár Gyermekkönyvtárában ismertette meg a gyerekekkel a népszerű foglalkoztatót.  

Viola színes, interaktív foglalkozást tartott a gyerekeknek, melyben a környezet védelmére 

hívta fel a figyelmet. A játékos vetélkedőn két osztály is eredményesen, ügyesen szerepelt. A 

rajzos, kreatív feladat mellett szerepjáték is tetőzte a hangulatot. Ez utóbbit kedvelték 

legjobban a diákok, akik különböző szempontok alapján érveltek a fa kivágása ellen.  

A SzóKiMondóka fejlesztőjáték a szavakat, a magyar nyelvet hozza közelebb az éppen 

beszélni tanuló kisgyermekhez. Segíti a beszédértést, szövegértést, beszédindítást és 

beszédfejlesztést. 

Gyermekeinek sokat mesélt, így látta is, mire fogékonyak, mire van szükségük. A meséket 

Viola saját maga írta, köszönhetően annak, hogy tudta mitől jó egy mesekönyv. Emellett New 

Yorkban kreatív írásra is járt. Sokszor egy rím, egy kezdő kép vagy fordulat elindít benne egy 

történetet, ami kerek egésszé növi ki magát. 

A SzóKiMondó Ökomesék eddigi kötetei együttműködésben jelentek meg a témában dolgozó 

civil szervezetekkel (a Nulla hulladék mesével a Humusz Szövetséget kereste meg a szerző, a 

Barátom, a fa a Jane Goodall Intézettel és a Tudatos Vásárlók Egyesületével volt közös 

munka). 

A találkozók, előadások nagyban hozzájárulnak a gyerekek olvasás-, és szövegértés-, 

valamint személyiségfejlődéséhez. Növeli a koncentrációt, figyelmet, gondolkodásra késztet, 

megmozgatja a fantáziát. Emellett szórakoztat, színes programot kínál kis olvasóinknak. Ezt a 

koncepciót szeretnénk megvalósítani minden találkozón, ahol írót, költőt vagy éppen más 

területen tevékenykedő szakembert hívunk el a gyermekkönyvtárba.  

Smidhoffer Eszter 


